

4° édition "MARCHE AVEC NOUS"

DU 12 AU 14 OCTOBRE 2024 ON ACCUMULE NOS KILOMÈTRES!

FORMULAIRE DE PARRAINAGE			
NOM:			
ADRESSE:			
		Code Postal	
Tél:	Courriel:	·	
Je désire faire un don pour soutenir les résidents pour les kilomètres parcouru :	\$		
indiquez tous vos kilomè	ec nous en pensée, seul ou tres parcourus		oe, cm
Nom du résident ou d'une personne que vous connaissez de Maison Emmanuel			
Merci de libeller votre chèque à : Fondation Maison Emmanuel N.B. Vous pouvez aussi faire votre don via : Notre site web - prenez soin d'indiquer "Marche avec Nous", et si vous avez accumulé des kilomètres, n'oubliez pas de l'inscrire. Virement Interac - adressé à fondation@maisonemmanuel.org : prenez soin d'indiquer "Marche avec Nous" et utilisé le mot « marche » comme mot de passe, votre adresse et téléphone.			
Visa & Master Card	Ţ		
No de carte :	Date expiration :	au d	iffres los de arte :
Nom du titulaire de la carte:			
Signature :			

Merci de votre précieux soutien!

Fondation Maison Emmanuel, 1561 Chemin Beaulne, Val-Morin, QC J0T 2R0 Tél: 819-322-7014 – Fax: 819-322-6930 fondation@maisonemmanuel.org - www.maisonemmanuel.org





Name of cardholder:

Signature:

4th edition "WALK WITH US"

FROM OCTOBER 12 TO 14, 2024 WE ACCUMULATE OUR KILOMETERS!

SPONSORSHIP FORM NAME: ADDRESS: Area Code E-mail: Tel: I would like to donate to support residents \$ for the kilometers traveled If you have walked with us in thought, alone or in a group, tell us your kilometers traveled _____ Name of the resident or a person you know from Maison Emmanuel Please make your cheque payable to: Maison Emmanuel Foundation **NB** You can make your donation via: Our website take care to indicate "Walk with Us", and if you have accumulated kilometers, do not forget to register them. Interac transfer addressed to fondation@maisonemmanuel.org: take care to indicate "Walk with Us" used the word "marche" as password, your address and telephone number. Visa & Master Card 3 digits Expiry Card number: back of date: card

Thank you for your precious support!

Maison Emmanuel Foundation, 1561 Chemin Beaulne, Val-Morin, QC J0T 2R0
Tél: 819-322-7014 – Fax: 819-322-6930

fondation@maisonemmanuel.org - www.maisonemmanuel.org Organisme de bienfaisance 328477-8 - Charity 89098-7498-RR0001

